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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНИХ РЕСУРСІВ 

ДИСТАНЦІЙНОГО КУРСУ НА БАЗІ ПЛАТФОРМИ MOODLE 

На шляху до збагачення та удосконалення системи освіти важливим 

напрямом роботи вищих навчальних закладів є впровадження в навчальний 

процес технологій дистанційного навчання. Одним з ключових аспектів в 

організації такого навчання є наявність відповідних ресурсів – навчально-

методичного забезпечення, які розміщені у відповідній оболонці або 

платформі дистанційного навчання та доступні через мережу Інтернет. 

Аналіз праць широкого кола науковців дає змогу стверджувати, що 

проблема розробки та використання ресурсів дистанційного навчання 

знаходиться на етапі активного обговорення та розв’язання, виникає нагальна 

потреби долучитись до цієї роботи та запропонувати власний досвід щодо 

організації інформаційних ресурсів, зокрема для дистанційних курсів на базі 

платформи Moodle.  

Відповідно до Положення про атестацію електронного навчального 

курсу на рівні ВНЗ та МОН України 

(http://mon.gov.ua/images/gr/obg/2010/08_06_10.pdf) всі електронні навчальні 

курси повинні мати уніфіковану структуру. Кожний дистанційний курс, 

розміщений на навчальному порталі, повинен мати ресурси трьох типів: 1) 

інформаційні; 2) діяльнісні; 3) комунікаційні та мати структуру, яка включає 

наступні складові: 

- загальну інформацію про навчальну дисципліну (робоча 

програма, календарний план, критерії оцінювання, друковані та Інтернет-

джерела, глосарій, оголошення); 

- навчально-методичні матеріали з кожного модуля: теоретичний 

матеріал; практичні (семінарські, лабораторні) роботи; завдання для 

самостійної роботи студентів; модульний контроль; 

http://mon.gov.ua/images/gr/obg/2010/08_06_10.pdf


- матеріали для проведення підсумкової атестації; 

- додаткові матеріали. 

Враховуючи пропоновану структуру та компоненти нами розроблено 

дистанційний курс «Нові інформаційні технології» для студентів напряму 

підготовки 6.020303 Філологія. Українська мова та література. Дистанційний 

курс організовано на базі платформи Moodle, що знаходиться на сервері 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини 

(http://dls.udpu.org.ua).  

Проектування курсу передбачало розроблення його загальної 

структури. Цьому процесу було приділено значну увагу, оскільки 

ефективність використання дистанційного курсу значною мірою залежить від 

організації та подання навчального матеріалу. 

Використання дистанційного курсу дає змогу студентам задовольняти 

свої потреби в знаннях, формувати належний рівень вмінь і навичок, 

реалізувати їх на практиці, успішно працювати та адаптуватися у сучасному 

світі. 
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